



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十年

2015年6月9日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

2015年6月5日,巴勒斯坦人民怀着沉重的心情纪念以色列军事占领四十八周年。外国势力对我们土地的占领和对我们人民的镇压已接近半个世纪之久,这令人难以想象。我们呼吁国际社会重申以色列的占领是非法的。这种残酷和破坏性的占领,严重违反1949年8月12日《关于战时保护平民之日内瓦公约》(日内瓦第四公约)的每一条规定。该《公约》是有关外国占领局势的国际人道主义法。根据这一法律,占领是一种暂时情况,而不是为便利占领国非法压迫被占领平民并迫使其流离失所,同时对被占领土地实行殖民化和事实兼并而强加的一种无限期状况。

1967年,以色列军事占领了西岸,包括东耶路撒冷和加沙地带,至今已经过去了将近五十年。国际社会,包括安全理事会,早应该明确要求立即结束一切表现形式的占领,并应采取集体和负责任的行动,确保实现这一成果。根据国际法、公正和公平原则以及联合国有关决议,国际社会在这方面承担明确义务,并有义务推动实现巴勒斯坦人民被长期剥夺的不可剥夺的权利,包括自决权和独立权,并促进公正、持久、和平地解决巴勒斯坦问题的所有方面。在此我们强调,“马德里原则”和“阿拉伯和平倡议”具有永久的相关性,需要迅速加以执行,以实现全面、公正和持久和平。

这些目标变得愈加紧迫,而不是松懈,因为几十年时间过去了,占领国以色列对巴勒斯坦人民实施的不法行为日积月累,其结果是人权遭到践踏,国际法和国际制度,特别是安全理事会的公信力、首要性和效力受到破坏。以色列继续严



重、有系统和粗暴地违反这些法律。但令人震惊的是，从未对其追究责任，而是任之凌驾于法律之上，对其行动绝对有罪不罚。这样做的后果是，巴勒斯坦人民每天都承受着毁灭性影响，不公正和冲突日益加剧，和平前景更加渺茫。

最近这方面的明显例子是，秘书长关于儿童与武装冲突的年度报告未将以色列列为侵犯儿童权利者，尽管其行为明确符合所定标准。我们担心，这种对以色列和对其他国家采用不同标准的令人遗憾的作法，只会进一步破坏联合国系统和旨在保护受武装冲突影响儿童的儿童与武装冲突机制的公信力，并进一步助长对以色列有罪不罚，从而给无辜巴勒斯坦儿童及其家庭带来更多的痛苦、创伤和不幸。

事实是，占领国以色列无时无刻不在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上执行非法政策和措施。尽管国际社会，包括在联合国决议中一再呼吁和要求，以色列不仅继续、而且还加强和扩大了违法行动的规模和范围，造成严重后果。以色列不是本着诚意结束这一非法占领，而是继续蓄意给巴勒斯坦人民造成更多苦难，巩固其占领，破坏巴勒斯坦土地的连续性和生存能力以及谋求和平、实现两国解决方案的前景。

过去一年里对加沙地带的军事侵略证明了这一点。以色列占领部队杀害、伤害和残害了数千名巴勒斯坦平民，包括儿童、妇女和老人，并大规模肆意破坏家园和重要民用基础设施；此外还继续实行极具破坏性、不人道和非法的封锁。西岸的局势恶化也证明了这一点。在西岸，以色列的定居殖民活动和掠夺土地行为仍未停止，数千名巴勒斯坦人、主要是贝都因家庭被迫流离失所，尤其是在被占领的东耶路撒冷和约旦河谷地区；为扩大以色列定居点和隔离墙，大片土地被没收，数百所巴勒斯坦人住房和财产被摧毁；包括儿童在内的数千名巴勒斯坦平民继续被拘留、逮捕、监禁和遭受酷刑；以色列极端主义定居者实施无情的暴力、恐怖和挑衅活动，包括对圣地，尤其是阿克萨清真寺实施这些活动。

我们将继续记录以色列的这些罪行，坚定不移地追究责任。因此，我打算在本信之后简要回顾最近一段时期内，占领国以色列犯下的严重违法行为，将其作为连续犯罪记录的一部分。经历了近 50 年的占领和浩劫发生以来近 70 年的苦难，我们将毫不松懈地呼吁并努力维护国际法，保护我们的人民，以期实现正义，实现他们不可剥夺的权利和合法的民族愿望，包括在以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国实现独立，并实现全面和持久和平。这是我们长期以来的诉求，也是区域和国际和平与安全的迫切需要。我们呼吁国际社会，包括安全理事会，响应巴勒斯坦人民的呼声，在这一关键时刻发挥领导作用。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 543 封信。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 延续至 2015 年 5 月 11 日 (A/ES-10/679-S/2015/327)，基本记

录了占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须追究占领国以色列的责任，并将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
